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 بارم سوالات
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 در هر یک از جملات زیر روی عبارت نادرست خط بکشید.

 دهد.های موجود در مولکول را نشان میفرمول ) مولکولی/ تجربی( ، نوع عنصرهای سازنده و شمار اتم -آ

 یابد.با دور شدن از سطح زمین، فشار هوا ) افزایش / کاهش( می -ب

 دارند. d3کمتر( ی از الکترون های زیر لایه  /شتر انرژی )بی s4الکترون های زیرلایه  -پ

 انحلال اتانول در آب انحلال ) مولکولی/ یونی ( نام دارد. -ت

2-یون  -ث
2O .یک یون ) تک / چند ( اتمی است ، 

 شود.محلول ( نامیده میشود، ) نامحلول / کمگرم آب حل می 100گرم در  01/0تر از ای که کمماده -ج
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 جاهای خالی عبارت مناسب بنویسید.در 

 رود.ای به کار می.................... شناخته شده ترین عنصر پرتوزا است که به عنوان سوخت در واکنشگاه هسته -آ

آید که به ، مخلوط بسیار سردی از چند مایع پدید می - C0200با سرد کردن مخلوط گازهای هواکره تا دمای  -ب

 گویند................. میآن ، ...........

 کنیم.های بسیار رقیق از کمیت ..................... استفاده میبرای بیان غلظت محلول -پ 

 رنگ شعله ی فلز سدیم و ترکیب های آن ............................ است. -ت

1 

3 

 بودن درست آن را بنویسید.درست یا نادرست بودن عبارت های زیر را مشخص کنید و در صورت نادرست 

 درصد فراوانی هر ایزوتوپ در طبیعت نشان دهنده پایداری آن ایزوتوپ است. -آ

 ها تراکم پذیرند.گازها بر خلاف جامدها و مایع -ب

 با جذب انرژی همراه است.  n = 4به    n = 3های الکترونی ازانتقال -پ

39الکترون ها در اتم تفاوت تعداد نوترون ها و –ت 
19K 7بیشتر ازاین تفاوت در

3  Li .است 
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 (.واکنش ها موازنه نیستند. )را  نشان می دهند ون تروپوسفریومراحل تشکیل از زیرهای واکنش

  چه موادی هستند؟   C , B , A -آ 

 وجود نور خورشید در انجام کدام واکنش ضروری است؟   -ب

 

 

I) N2(g) + O2(g) → A(g)  

II) A(g) +   O2(g) → B(g)  

III) B(g) +   O2(g) → C(g) + O3(g)  

  

1 



 

5 

 والات زیر پاسخ دهید:به س

 سوختن ناقص چیست؟ -آ

 چرا؟ ؟ داد قرار توانمی را  – Co 0٩یا   ١٩ Coکدام یک از اعدادبه جای علامت سوال در جدول مقابل  -ب 

 

 

 

 

 

 ( ، با ذکر دلیل حلال مناسب را انتخاب کنید. 2Iهای آب و هگزان برای ید ) از میان حلال -پ

 ترکیب مولکولی ( g/mol) جرم مولی ( Co) نقطه جوش

 HF 20 ؟

85- 5/36 HCl 

67- 81 HBr 
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 ( به سوالات زیر پاسخ دهید. A22  ،B8  ،C11با توجه به عناصر) 

 را بنویسید. Aآرایش الکترونی عنصر  -آ

 را در جدول تناوبی مشخص کنید. Bشماره دوره و گروه عنصر  -ب

 ، به کدام دسته از عناصر جدول تناوبی تعلق دارد؟  Cعنصر  -پ

 وجود دارد؟ L=0، چند الکترون با Cدر عنصر  -ت
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 با توجه به معادله های شیمیایی داده شده، به پرسش های زیر پاسخ دهید.

                                                                 

  

  

  ( را موازنه کنید.1واکنش ) -آ

 چیست؟   (g)و Fe نمادهای منظور از (2)در واکنش  -ب
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 های زیر پاسخ دهید.به پرسش

 های زیر را بنویسید.ترکیبنام  -آ

 4O2N( 2( فسفر پنتا برمید                                        1

 های زیر را رسم کنید.ساختار لوویس مولکول -ب

1 )3PH                                                     2 )3SO 

 معادله انحلال ترکیب یونی زیر را بنویسید. -ت
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 با توجه به شکل پاسخ دهید.

 در این آزمایش، کدام ویژگی های گاز ثابت نگه داشته شده است؟ -آ

 کاهش دما چه تاثیری روی حجم گاز دارد؟ -ب

 

5/0 

Co550 
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SHFeClHClSFe

Fe



)........(..........)......(..........)(2 aqaqsSNa 
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پذیری برخی از ترکیب های یونی در آب را بر حسب دما نشان می دهد. با توجه به نمودار به  نمودار زیر انحلال

 پرسش های زیر پاسخ دهید.
 

 3Pb(NO(2عرض از مبدأ برای نمودار انحلال پذیری  -آ

 چقدر است؟ "حدودا

 انحلال پذیری کدام ماده وابستگی بیش تری به دما -ب

 دارد؟ چرا؟

 

 ،  7O2Cr2Kنسبت به منحنی انحلال پذیری  Aنقطه  -پ

 نشان دهنده ی چه نوع محلولی است؟ چرا؟
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 جدول زیر را کامل کنید:

 

 

 

 

 

 

 نام ترکیب یونی فرمول شیمیایی نمک کاتیون آنیون
-2

3CO  3MgCO  

 آلومینیم سولفات   
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 انحلال پذیری گازها در آب است؟ این قانون را بطور کامل بنویسید.ی  ی کدام قانون در بارهنمودار زیر بیان کننده
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سولفات انداخته شده تا واکنش زیر انجام شود. (II)گرم از فلز آلومینیوم در مقدار کافی محلول مس 3ای به جرم تیغه

 شود؟ پس از پایان واکنش چند گرم فلز مس ایجاد می
(S=32,Al=27,O=16,Cu=63 g/mol)                                                                                

 

 

 

1 
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  31 را گرم گاز وارد فضا شود.)جرم مولی گاز 062/0اگر هنگام استفاده از یک خوشبو کننده با هر بار اسپری کردن 

g/mol  )در نظر بگیرید.  

 چند لیتر حجم دارد؟ STPاین مقدار گاز در شرایط  -آ

 

 در آن چند مولکول از این گاز وجود دارد؟ -ب
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)(3)()()(3)(2 3424 sCuaqSOAlaqCuSOsAl 
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 مسائل زیر را حل کنید:

مول بر لیتر ، چند مول سدیم نیترات   5/0لظت غ( با  3NaNOمحلول سدیم نیترات ) ml  200 برای تهیه ی  -الف

 نیاز است؟

 

 

گرم آب  80گرم باشد، چند گرم کلسیم کلرید را در  60برابر  C20°ل پذیری کلسیم کلرید در دمای اگر انحلا -ب

 حل کنیم تا محلول سیرشده به دست آید؟

 

 

 را در محلول محاسبه کنید.  NaClگرم آب حل کنیم، درصد جرمی  63گرم سدیم کلرید را در  17گر ا -پ
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 20 موفق و سربلند باشید 

 


